Név: NEPTUN-kod Gyak. vezetd:

1. Legyenek az A, B és C események fiiggetlenek és legyen P(A) = P(B) = 1/3, P(C) = 1/4. Hata-
rozza meg az AB + C esemény valdszintiségét!

2. Harom dobozba tesziink 5 golyot, taldlomra. Mi a valészintsége, hogy mindegyikbe keriil goly6?

3. Egy bizonyos épiiletbe 0.001 valészintiséggel tornek be. Ha betornek, a riasztd 0.99 valoszintiséggel
megszolal. Ha nem tornek be, akkor a hamis riasztas valoszindsége 0.01. Megszolalt a riaszt6. Mi
a valoszintisége, hogy betdrs van az épiiletben?

4. Egy kockat addig dobalunk, amig 2-est vagy 3-ast nem kapunk. Mi a dobasok szdmanak varhato
értéke? Mi annak a valoszinidsége annak, hogy legalabb 3 dobésra lesz sziikség?

5. Egy kisvarosban a gyilkossagok szama Poisson - eloszlast kdvet, az évi atlag 1. Mi a valoszintisége,
hogy 5 éven keresztiil nem torténik gyilkossag?



